ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 12ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 31 DE MARÇO DE 2017.
[bookmark: _GoBack]Aos 31 (trinta e um) dias do mês de março, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 10ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Vinicius Pereira Dantas, Mariozan Medeiros dos Anjos, Fabiana Caline Araujo de Souza e Joseni Santos de Medeiros.  O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, foi lida a ata da Sessão anterior que lida e aprovada foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Aprovado por unanimidade o REQUERIMENTO Nº 012/2017 do Vereador JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS, para que seja encaminhado ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando esclarecimentos sobre o valor que é repassado mensalmente da taxa de iluminação pública para a prefeitura Municipal de São José do Seridó; Aprovado por unanimidade o REQUERIMENTO Nº 013/2017 do Vereador JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS, para que seja encaminhado ofício ao ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETÁRIO DE AGRICULTURA NAPOLEÃO ARAÚJO DE MEDEIROS, solicitando sua presença nesta Casa Legislativa para o esclarecimento sobre o andamento do corte de terras; Aprovado por unanimidade INDICAÇÃO Nº 087/2017 do Vereador JOSENI SANTOS DE MEDEIROS, para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja construído um mata-burro na proximidade do sítio do Senhor Juca Ramos; Aprovado por unanimidade INDICAÇÃO Nº 088/2017 da Vereadora FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA, para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando perfuração de poços para o abastecimento dos prédios públicos de São José do Seridó; Aprovado por unanimidade INDICAÇÃO Nº 089/2017 da Vereadora FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA solicitando reforma da prefeitura; Aprovado por unanimidade INDICAÇÃO Nº 090/2017 da Vereadora FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando limpeza do mato existente no poço da CAERN (poço de Aurino); Aprovado por unanimidade INDICAÇÃO Nº 091/2017 do Vereador JOSENI SANTOS DE MEDEIROS, para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que para o ano de 2018, seja firmado um convênio de 100 (cem) horas de corte de terra com a Associação (ACBPARAS) da Caatinga Grande para assistir aos colonos. E que o município adquira duas grades de arado sendo de 16 discos, uma normal e outra hidráulica. A presente indicação se justifica pelo fato dos equipamentos trazerem mais agilidade e confiança ao homem do campo; Aprovado por unanimidade INDICAÇÃO Nº 092/2017 do Vereador CLAYTON MARIANO DE SÁ, para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a união dos dois blocos da Praça da Rua Manoel Theodoro; Aprovado por unanimidade INDICAÇÃO Nº 093/2017 do Vereador JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando continuidade da iluminação Pública na Rua Manoel Sabino, próximo ao senhor Novão e a Associação das Águas, como também na Rua João Gavião; Aprovado por unanimidade INDICAÇÃO Nº 094/2017 do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA, para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja aterrado um barreiro que fica por trás da Igreja de Nossa Senhora da Luz, na propriedade do senhor Francisco Laurentino de Medeiros (Pajoca); Aprovado por unanimidade INDICAÇÃO Nº 095/2017 dos Vereadores DANIEL ANDSON DA COSTA e JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA, para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja regularizado a situação das casas do Bairro Nova Bonita; Aprovado por unanimidade INDICAÇÃO Nº 096/2017 do Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS, para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando  a criação de um curso de aperfeiçoamento na Língua Inglesa, subsidiado pelo município; Aprovado por unanimidade INDICAÇÃO Nº 097/2017 do Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS, para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEIRA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO  e ao SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO SENHOR JOSÉ ROBERTO DOS SANTOS, solicitando  a elaboração de um programa de monitoria para os alunos da rede municipal, facilitando o aprendizado dos conteúdos abordados em sala de aula. ORDEM DO DIA: Aprovado em única discussão do PARECER Nº 003/2017 de 28 de março de 2017, oriundo da comissão LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL que concede Título de Cidadão honorário de SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN e dá outras providências; Aprovado em única discussão do PARECER Nº 004/2017 de 28 de março de 2017, oriundo da comissão LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL que concede Título de Cidadão honorário de SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN e dá outras providências; Aprovado em única discussão do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2017 de 24 de março de 2017 que concede Título de Cidadão honorário de são JOSÉ DO SERIDÓ-RN e dá outras providências; Aprovado em única discussão do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2017 de 24 de março de 2017 que concede Título de Cidadão honorário de SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN e dá outras providências. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta Câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 31 de março de 2017.
